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Oépata amorvtpuoy eéetdoewv I Tvpvaciov oyoiikov étovg 2013-2014
IIPOAOI'OX

H oviloyn tov Bspatov tov amoivtipuwy eéetdocwv ot ['14En tov I'vpvasiov amoteAel
ouvéyel mopOpolag Tpoomdhelng mov £yve Katd To. TPONYoLHEVE dVO oxoAkd &tn. Ta
Oépnata mpoépyovror amd INuvédoia tov Nopov Amdekavioov. Ouwg @pétog ta Bépata mov
mopafETovpe EYovv VTOGTEL, 6GTO HETPO TOV EPIKOV, AEIOAOYNON G TPOG:
A. To vpiotauevo vouiko miaicto emAoyng Kot d16pOpmong twv Bepdtwv,
B. To mepieydpevo toug kabmg Kot TNV EMGTNUOVIKT TOLS 0pBoTNTOL ,
I'. Tnv dwpabucpévn dvokorio Tovg ,
A. Tnv aoOntiKn Tovg KaBMOS Ko TNV NAEKTPOVIKT TOLG GEAMSOTOMGN,
E. Tnv ptloroyikn Tovg emuéLeLOL.
‘Etotl, moAAd amd ta 0épata Tov akoAovBovv, Exovv VTOGTEL KAmowG HOPPNG «TapEupacny ,
Y®Pig ®6TOGO Vo aAAO10OEL 0 YapaKTNPAG Kol 1| OOUT| TOVC.
[Mapadidovpe Aourdv 6tovg ayamntovs HadNTES oG KOl 6TOVG 0EIOLOYOVS CUVAOEAPOVS LG
LaONUOTIKOVG, OAAG KOl GE OTTOL0V EVOLAPEPETAL Y10, TV HOONUATIKY] eKTTAidELOT), TO DMKO

oL akoAovBel kot eEAmilovpe va Tovg Pondnoet.

Ampihiog 2015
Kopayidvvne lmdvvng
Yyolkdg Zoppoviog Madnpotikov N. Awdekovioov
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Oépata amorvtpuoy eéetdoewv I Tvpvaciov oyoiikov étovg 2013-2014

OAHI'TEY I'TA TOYX MAGHTEX

1. Ta Bépoata ko otig 3 taéetg tov Nvpvasiov ympilovion oe dvo katnyopies. Xta OEpota TG
Bewpiog mov eivon dvo (2) ko ota Bépata acknoemv mov eivar tpia (3).

2. Amo 1o 2 0épota g Bewpioag ot padntég amavtovy pévo cto Eva Kot amd o Tpia Oépata
TOV 0OKNCEWV POvo oTa 6v0.

3. O ypdvog e&étaong eivar dVo dpeg.

4. Ta 3 Bépata mov GuVOAMKE TPEMEL VoL amavToovY ot pontég eivan Babpoloykd

16030V,
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Oépata amorvtpuoy eéetdoewv I Tvpvaciov oyoiikov étovg 2013-2014

AIATONIEMA 1

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. No GUUTANPAOGCETE TIG EMOUEVES TAVTOTNTEG:
0. (a+p )2 = teeeeeeasasassennasasates
N ) R T

B. Na amodeiEete v tovtdOTNTOL!
(a+B) =a’ +3a>f+30p? +
OEMA

A. No GOUTANPOCETE T ETOUEVA KEVE , DOTE VO, TPOKVWYOLV TO, KPLTHPLOL I0OTNTAG TPLYDV®V.

Av 600 Tplywva £govv:

a. Avo mhevpég ioeg pio Tpog pia KoL Ty ......... yovia Toug ion, 10t givat ioa.

B. Mia mievpd ion Kou 11§ ......... oTNV TAELPA VTN YOVies ioeg pia Tpog pia, TOTE gtvon
ioa.

v. T ...l pia mpog pia ioeg, T0TE glvan ioa.

B. Ilow ta €10 tpryddvev avdioya pe To €100 TV YOVIDV TOVS Kol TTO10L TO €101 TPLYyOVOV

avaroyo pe To €100¢ TV TAELP®V TOVG (Va Yivel éva oynfua yio ke €100¢)

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. Na Mogte v eéicoon X —3X-4=0 Kot KATOTY VO, TOPAYOVIOTOGETE TO TPLOVVLLO
X -3x-4 .

x?-3x-4

B. Na amhomomcete 10 KAGoUO >
X -1

I'. Noa vtoAoyicete v Tapdotoon:

2
K:(X 3x 4+2x+1

5 +2011
X° -1 x-1

OEMA 2°

A. Na anodegigete v 100N TOL:
(oz+2)2 +(a—4)-(a+4) =20% +4a 12
B. No mopayovtortomocete v mopdotoon:
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3ux—6a’X +9ax?

O®EMA 3°

Aivovtat Ta TGO
A(x)=x*+2x ko B(x)=2x+4

A. No Bpite 10 ToAGVOLO:
P(x)=[A(x)-B(x)]-B(x) .

B. Na Bpeite v tiun g mopdotaong:

\JP(2
K :T()+2014
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ATATQNIXMA 2
A. OEQPIA

OEMA 1°

A. Aivetor ) e&iomon ax2+BX+y=0 pe a =0 . Na yphyete tov TOm0 NG dlakpivovcag A.

B. Na avtiototyicete kabe yphupo (0-0) g otAng A pe éva povo aptud (1-5) g othing

B, ®ote va mpokdyouv ainbeig mpotdoels.

YTHAH A YXTHAH B
a. AvA>0 1. H e&iomon €yxel pio tovAdyiotov Adon
B. AvA<0 2. H eElomon &gl amelpeg Avoelg
v.Av A>0 3. H e&lomwon &yxetl pio Aoom SumAn
0. AvA=0 4. H e&icmon dev &xet Aoelg
5. H e&icmon €xet 800 dviceg AoeLg

I'. Noa ypdyete T mopaKdt® EICMOGELS OTN HOPPT ax2+BX+y=0, Kol va Bpeite Tovg

oLVVTEAESTEG 0, B, ¥ otnv k&g pion e&iowon

1. x(x+2)=-1 noper ax+px+y=0 = B= v=
2. 2x* = -4x Hopen ax’+Bx+y=0 o= B= 7=
OEMA 2°

A. Na ypayete ta tpia (3) kprrnpila 160TTOG 00O TPLYOVOV.

B. Na yopoxmmpicete TIC TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YpApovTag otV KOAAN oG OimAa
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ kéBe mpoOTaon T AEEN T®oTo, av 1 TpdTacn £lvol cmoT, N
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

a. Av dvo tplyova gival dpowa, tote givon ica

B. Avo ioémhevpa tpiywva givarl Tavto dpoa

v. Abo opBoydvia tplywva pe ioeg yovieg etvan ica
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No arAomomote To KAAGH:
3x* - 27
X+3

B. Na Moete v e€lowon:

2X 2x+3_ 1
X—2 X°—4 XxX+2

OEMA 2°

A. No Avoegte 10 cVOTNUAL

2X-y=2
X+2y=6

B. AvnXoon(X, y) 10v mapandve cuothpatog enaindedet v oxion:

(a+B)x-(a-p)y=axy,

o6mov a, f sivon Tpaypatikoi apbpot, va anodeilete 6t a = S

OEMA 3°
e éva 1oookerég Tpiyovo ABIT (AB=AT) va @épete ™ ddpueso AM. Na amodeilete 0t N
AM eivar:

A. Ayotdpog g yoviag A
B. Y yog tov tpryc@vov.
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ATATQNIXMA 3

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Na anodeilete ot

(a-pB)=a*-2-a-B+p*.

B. Noa avtiototyicete ka0 ypdppo e otAng A pe €va povo aptuod g ommang B, ®ote va

TPOoKLYOLV aAnOeic TpoTacElg

YTHAH A YTHAH B
0. (@-p)-(a+p) 1. o%+p?
B. (a—ﬂ)3 2. —(a-p)’
Y. —(-a+p)-(—a+p) 3. «®-3a®f +3ep% - B°
4. a* - p?
5. a*-p°

I'. Na yopoxtpicete Tig mpotdoelg mov aKoAovBovv ypdeovtag otnv KOAAN cag dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ KéBe mpoOTaon T AEEN X®oTo, av 1 tpodTacn eivol cmwoTn, N
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

0. (47-3-5)° =1

1 el
B |G- =51

y. 4a’-1=(4a-1)-(4a+1)

OEMA 2°
A. No avaQEpeTe avaALTIKA T TPIO KPLTHPLO IGOTNTOS TPLYDOV®V (VO YIVEL TO avTioTO(0

oyNua Yo Kabe kpitnplo).

B. Ilow ta €10 tprydvev avdAoya pe To 100G TV YOVIDOV TOVS Kol TTO10L TO €101 TPLyOVOV

avaroya pe To €100¢ TV TAEVPAOV TOVS (Va Yivel éva oyfua Yo kébe £1004)
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Oépata amorvtpuoy eéetdoewv I Tvpvaciov oyoiikov étovg 2013-2014
I'. Na yopaxtnpioete T mpotdoelg mov aKoAovBovv ypdeovtag otnv KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlXEL 68 KABe mpoOTOoN TN AéEN X®oTo, av 1 TpdTaoY £ivol cmwaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
a. Av d00 tplywva £x0vV TG YoVieg TOVG {6EC oL TPOGS [a, TOTE Eivon OHO1aL.

B. Av 000 Tpiymva &xovv 000 TAELPES 1oeC La TPOgG pia, TOTE ol £X0VV Ko TIC TPITEG TOVG
TAEVPES 10EG.

Y. Av 000 Tpiymva Exouv 6vo Ywvieg Kot pa TAELPA avtictorya ioeg, Tote Oa eivan ioa.
B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No TopoyovVIOTO|GETE TIC TOPACTAGELG:

x2-1 ,  X*+Xx, x*-2-x+1

B. Noa Bpeite yia moieg Tipég tov X opiletonn e&icwon:

14 1
x2-1 x*+x x?-2-x+1

I'. Na Aoete v mapandve eElocwon.

OEMA 2°

Atvovtar ot e&lodoetg: a-X—y =8 (g) o 3-X+4-y=12 (g,)

A. Av 10 onpueio A(l, -6) aviketomy (g,), va Ppebel o mpaypatikog apBuds a.

B.Twwa=2
I. Ot (g,) xau (g,) etvor Tt TAPLGTAVOLV;

ii. No Bpeite ta onueio toung tov (g;) xat (g,) .

iii. No Bpeite ta onpeio topng g (£,) e T0VG GEoveg X 'x Koty 'y .

O®EMA 3°

Atvetan to 100okeLEG Tpiywvo ABIT (AB=AT") tov Topakdt®m GynHoatog. XTic TPOEKTAGELS
towv AB kot Al" mpog 1o A maipvoope tpunipata AA kot AE avtictoya €101 dote AA=AE. Na

amodeilete Ot
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A. EB=AT"

B. EBI =Bl'A

I. EA=BAT
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ATAT QNIXMA 4
A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Tirovopaleton Khaopotikn eElowon kot tote opiCovtatl o1 6pot Tg;

B. Xtov mapakdto mivako vo aviiototyicete KaOe ototyeio g otANG A pe éva povo

otoyeio g oAng B.

XA A: H €licoon XA B: 'Exel Avokpivovoa
o) ax’+px+y =0, a=0 1) A=p°
B) ax?+pBx=0, a0 2) A=-day
Y) ax’+y =0, a0 3) A=p%+4ay
4) A= p*-day

I'. Na yopaxtnpioete T mpotdoelg mov aKoAovBovv ypdeovtag otnv KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ kKéBe mpoOTaoN T AéEn T®oTo, av 1 tpdTacn eivol oo, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. H séicoon ax®+fx+y =0 ues a =0, éxel pio TovAdyioTov Aon av 1 dtakpivovso

mg elvan Betikn 1§ undév (A = 0).

B. Av p1, p2 tvor ot Mosig TG eéicoong ax’ + fX+y =0 us a0 , 10T TO TPIOVVLO

ax’ + BX +y mopoyovronoleitar Opevae pe tov tomo: ax’ + fx+y =(X-p,)(X-p,) -

OEMA 2°
A. T16te 800 moAVYwVa Aéyovtal dpow;

B. Na yopoxmmpicete T mPOTACEIS OV AKOAOVOOLV YphpovTag otV KOAMA Gog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ KéBe mpoOTaoN T AEEN X®oTo, av 1 TpdTacn £ivol cmaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Avo opBoydvia Tpiymva stvar ioa, 6tav £xovv 60 avtictolyeg TAeLPES ioeg pia
pog pia.
A
B. Ta tpiymva tov durhavol GynuHoTog etvat OHoLaL.

v. Abo tplywva mov £xovv Tig Ywvieg Tovg ioeg pia Tpog pia, givat ica.

MoaOnpotikog IMemyntig E Z
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I'. No copunAnpdoete Ta endpeVa Kevd, MOTE vo TPoKHWYOLV 0ANBElc TPoTAGELS !

a. Av d00 tplywva £xovv Tig TAELPEC TOVG 1oeg pia mTpog pia, TOTE glvat

B. Av 000 Tpiymva &xovv Vo Ywvieg ioeg pia Tpog pia, TOTE €ivor

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Atvovtal o1 TapacTdoEL :

a=X+3+3x>—2x-2x>-2
B=(x-4)-(x+4)-x-(x-6)

y=(x-1)"-1.
A. a. Na kdvete Tig TpAEELS Kot TIC avay®YEG OPOImV Op®V GTIC TOPACTAGELS O Ko 3.

B. No mopayovtomomoete TV mTopdotocn v.

B. Xpnoywomoudvtog Tig TEMKEG LOPPES TV TAPASTACE®V O, B Kot Y Tov Bprikate 610 (A)
EPOTNUA VO AVGETE TNV &lomon):
2-0+pB=y-19
OEMA 2°
A. 0. No Bpeite ™y Tiuf} Tov 0, £101 dote T povovopa: (@ +2)-x*-y* ko 5-x%-y?
va gtvan ioa.
B. No Bpeite v Tiun tov B, €161 OoTe 0 PodUOC TOL poveVOpoL: 7-X-Y° - 0P

¢ TPOG OAEC TG petafAntég Tov va eivan 10.

B. No Aoete pe 6mown alyePpikn péBodo BEAETE TO TOPAKATO YPAUUIKO GOCTNHLO

(6mov a kot B o1 TYéEG Tov PprKate 6To EpMOTNUL A)

-
X+a
-2-y=-1
> y
A p-x+3-y=12
\
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OEMA 3°
=
~
—
=
=
5 =

10 mopamdve oynua ta tpiyova ABIT kot AET givol opBoydvio pe A=90° kot A=90°

avtiotorya, ATB=37" AZ LBI kot AT=TZ,

A.

Na armodeitete 611 T Tpiywva AZT kou EAT givan ioa ko 61 cuvéyela va

CLUTANPOOETE TIG 100TNTEG : AE=......... kot ET'=.........

A@o¥ voroyicete Tig Yovieg E o B, va amodeitete 611 T tpiyova AZB kot TAE
elvai opota.

AZ BL AB

Av AZ=6cm xor AI'=8cm, va coumAnpdcete tovg Adyovg — = — KoL Vo

VIoAOYicETE TO PNKog Tov BZ.
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ATATQNIXMA 5
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. No peTaQEpPETE TNV KOAAL aVAPOPAS KO VO GUUTANPOCETE TIG TAPUKAT® TOVTOTNTEC,

wote va gtvar aAnOeic:
(i) (a+8) = (ii) (a-B) = (iii) («-p)’ = (iv) (¢ +p)(a-pB)=
B. Na anodeiete v tavtotnta (ii) Tov epomuatog (A)

I'. Na avtictotyicete kéBe otoryeio g ot)Ang A pe éva udvo ototyeio g otAng B, ®ote

va, TPoKVWYoLV aANOEl 1G0T TEC.

YXTHAH A YXTHAHB
1 a"-a' o. av
p
2. (a-B) B. a'-pB"
a v
3. (—j v. a*"
p
4. (a*) 5 o
OEMA 2°

A. No peta@Epete 0TV KOALO OVOPOPAS KOl VO CUUTANPMOETE TIG TOUPOKAT® GOTNTES LUE
ToV 06TO aPOuo:
(i) nu0°® = (i) nu90° = (iii) ovv180° = (iv) ed5° = (V) ep60=

B. No avtiotoyicete kdbe otoryeio g TpdTNS OTHANG A pE éva. LOVO GTOLYEID TS GTNANG

B, ®ote va mpoxkhyouv aAndeic oot tec.

YTHAH A YXTHAH B
m50° _ L V3
" ouv50° T2
2. nul30° = B. dev opileton
3. ovv150° = y. nu50°
4. gp90° = 8. ep50°
5. nu®30° +ovv230° = e 1
I'. No ¥pnoipomomoete 10 EMOUEVO GO Y10 VO, ATOdEIEETE OTL £do = RS
ovve
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M(x,y)

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Na AMoegte v e&iomon :
2x* +9x-5=0
B. Na ypnoonomoete v amdvinoeT tov potiuatog (A) Kot vo TopayovIoToIGETE TO
TPLOVLLO:
2X* +9x-5

I'. No Avoete v e€icoon :

1 N 2 +x+1 0
X2+x xX°-1 x°-X

Kol va Bpeite, qv vmapyovv, TIC KOWwEG AVGES TG He v eElomon oto (A) epdOTNUAL.

OEMA 2°

A.Na Aboete To GOGTN O

20 -3 =-6
a—-2p=-5

pe omota pEBodo BéLeTe ko va deiEete OTL £xel o povo Avon).

B. Na Aoete 10 chotnua

-8a+2p =-16

1
a-——p=+2
2P

pe omota pueEBoodo BéAete Ko va dei&ete 0Tt etvan adp1oTo (AmEPES AVGELS).
I'. Na amodei&ete 611 | Abomn tov cuothpatog (A) eivor kot Adon tov cvotiuatog (B) kot va

Bpeite ko pio dvtEPN Ao Tov cvoTiuatog (B).
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®EMA 3o

Y10 mopakdto oynua ta tpiyova ABIT kot 'AE eivor opBoydvia pe A=90° ko A=90°,
AT=T'A=3, AE=4, AZ 1 TExon I, =53°.
A. Na anoodeigete 0t1 ta Tpiyowva ABIT ko 'AE givon ioa kot vo, GOUTANPOCETE TIG 100TNTESG

AB=..... kat BI=.......
B. No anodeiete 0t ta 1piyova ABIT ko ZAE eivon 6pota kot vo GUUTANPMOGETE TOVG
AOyovg —=—=—.

YOS AE ZA ZE

I'. Na vroloyicete 1o ufkog tov ZA xat va Bpeite 1o AMoyo —2Ltov epuPaddv tov tptydvov
ZAE

ABI kot ZAE. Na ypno1uonomoete Tig anavtioels Tav epotuatov (A) ko (B).

'E
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AIATQNIEMA 6
A. OEQPIA
OEMA 1°
A. No copuminpmoete T EMOEUEVES TAVTOTNTES :
(a -p )2 e
(a+B)(a=B)= .

I'. No amodei&ete v TowTOTNTA -

(a+B) =a’+2aB +

OEMA 2°
A. No dwtvnwoete To 3 KpLTnplo 1I6OTNTG TPIYDVOV.
B. No yapokmpioete 11 mpotdoelg mov aKoAovBovv ypdeovtag 6ty KOALL cag OimAa
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ kKéBe mpoOTaon T AEEN X®oTo, av 1 TpdTacn £ivol cmoT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Av dvo tplyova £xovv TG Yovieg Tovg pia mpog pia ioeg t0te TO Tpiy®va givon icoa.

B. Abo Kavovikd tevtdywva ivor Tédvto Opoto HETAED TOVG.

v. O AOY0¢ TV TEPUETPOV OVO OLOI®V TOAVYDOV®OV 1GOVTAL LE TO TETPAY®VO TOV AOYOL

OLO1OTNTOC.
0. Avo opBoydvia Kot 160oKeAN Tpiymva givan Opo1taL.
€. Av 000 tpiymva &xovv 000 TAELPES 1oeg pia mTpog pia T0Te B £yovv Kol TNV TPitn TOLG

TAeUpA (on.

B. AXKHXEIX

O@EMA 1°

Aivetat 1o ToAGVOLO
A(x)=(2x+3)" - (x+2)(x-2)-17x-11

A. No amodeifete 6Tt A(X)=3x"-5x+2

B. Na Avoete tv e&iowon  A(x)=0

I'. No napayovionotioete to tpudvopo A(X)

MoaOnpotikog IMemyntig
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A(X
A. No amAoTOmGETE TNV TOPACTOCN 3 2( 3
X —_
OEMA 2°
A. Noa Aoete 10 choTuo!
2x-y=14
2z
3x+y=16

B. Av 1 Abon tov cuotpatog oto epdmue (A) eivar (X, y)=(6, —2), va eletdoete

av 1 Avon vt givorl Kot ADGT TOL GLOTHHATOG!

2X+3y =6
B\ X+y , X+3y
4 3

OEMA 3°
Y10 endpeva tpiymva etvat:
A=A ,B=E, AB=2, AT=3, AE=x+1 ku AZ=x+3

A

B r E z

A. Noa arodeiEete 0T Ta Tpiyova ABIT kau AEZ givan dpoa.
B. No ypayete 100G {600g AOYOVE TV TAEVPADV TOV TPOKVTTOLY GO TNV OUOIOTNTO TV SO
TPLYOV®V KO VO VITOAOYIGETE TO X .

I'. Na anodeitete 011 0 Adyog opotdtntag A tov tprydvov ABIT og mpog 1o tpiyovo AEZ
., 1
etvan i60g usE :

A. Av (ABI')=5cm?, va Bpeite 1o epPadov tov tprydvov AEZ .
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AIATONIEMA 7/

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Noa arodei&ete Vv TOLTOTNTO!
(a+p) =a®+3a*B +3ap® +
B. No copuninpmoete to emOUEVE KEVA LE TO KATAAANAO LOVOVLLA, DGTE VA 16X0D0LV 01
TOVTOTNTEG:

a. (a+[3)2 = tento
B. (.m)-(cnt.)=a" - B
Y. (—)2 =a’-2aB + B

OEMA 2°
A. Na dwurtvnooete ta Tpia (3) Kprripla 160N ToS 600 TPIYOVOY .
B. No yopoxktnpioete 11 mpotdcell mov akoAovBodv ypheoviag otnv KOALL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ kKéBe mpoOTaon T AEEN X®oTo, av 1 tpdTacn eivol cmoTt, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Avo opota tplywva gival Tavrta ica.

B. Abo opBoydvia Tplywva pe dV0 mhevpég ioeg etvan mhvta ica.

v. Abo Tpiywva pe 600 mAevpég Kot pua yovia ioeg elvar tavta ica.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No amAoTomGETE TV TOPACTOON:

x3 +3x% +4x

A= 3
X -16Xx

B. Noa Adoete v eicoon A=2.
OEMA 2°
Na AMoeTe o ENOUEVO GCLOTNLOTAL

X__l _ y;z =1 X + y =5
A. 2 3 B. 5 1

2x+5y=-3 X=y=
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OEMA 3°
Av nux :% pe 90° < x <180°

A. No vroroyicete T0 oLVX KoL TNV EPX

B. No vroAoyicete Ti¢ TOPAGTACELS:

nu (1800 - X), ovv (1800 - X) Kol EQ (1800 - X)
I'. No vroroyicete TV apl@untikn Ty g TopAcTaoG:
A =47 (180° - x) - 8ovv (180° - x) +14£¢(180° - X )
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AIATQNIXMA 8
A. OEQPIA
OEMA 1°:
A. Noa counAnpwbovv o1 160N TEG :
(0+ ) = (@—p)° = (@+B) (a-P)=
(atB)’= (a=p)°=

B. No yopaxtnpicere Tig mpotdoelg mov axoiovbovv ypdeovtag otny KOAAL cog Oimia
0TO0 Ypaupo mov aviiotolyel oe kdbe mpdtaom ) AEEN X@oTo, av 1 TpdTOcT Eival COOTY, N
AdBog, av n tpdtaon eivar AavOacuévn.

a. Ta povovoua (\/§ —2)xy? ka (2 - \/§ )Xy* eivar avtifeta

B. Hmopaotoon 4x% + 9 + 12X &ivon avamtoypa teTpaydvou

y. To mohvédvopo 4x*y? +5x%y — 7xy° eivan 3% Bobpod wc mpoc X kot Y

0. H mopdotaon 3ax? eivon LOVAOVOLLLO

oC-p

€. loyoer B at+p

OEMA 2°

A. Na avoapépete o€ oo amd To Topakate (evyn éxovue Opota TpiywvaL

A
1. 2. | H A
25° ‘
40°
B
K
A
E z e M
B r
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B. No yopaxtnpicete Ti¢ TPoTAGE TOL OKOAOVOOVV YphpovTog 6Ty KOAAN cag dimia
010 Ypdppa Tov avtiotolyel og KaBe mpdtaon ™ AEEN L@oTd, av 1 TpdTacn Elval cwoTh, M
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Av dvo tpiyova givar ioa, TOTe Ba efvorn Kot Opo10L.

B. Avo ioémhevpa tplywva givor Tdvto dpota.

Y. Av 600 opBoymvia Tplywva £yovv pia o&eila yovia Tovg ion, toTe gival dpota.

0. Av 000 1000KeA Tplyva £xovv omd pia yovia 50°, 1ote glvar dpoto.

€. Av 0V0 Tpiymva £xovv 000 YwVieg TOVG 10€g o TPOGS pia, ToTE ivart OO0,

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Aivetal o cvoThuo

B+3y= 11
3p-4y=17
Na Moete 10 cuotnua (pe omowadnmote pEB0d0) Ko va Bpeite 6T  Abon tov ivan to {gVyog

B.v=G.2)

B. No Aoete v e&iowon :
2C+PBx+y=0

, omov (B,y) eivar m Adon 1OV TOPATAVEO GLOTHUOTOG.

OEMA 2°

3
Aivetan yovia o , pe 0° <o < 180°, ywa tnv omoia 1oyvEl GLVEO = -5

A. No e&etdoete av n yovio o givor o&eia 1 apPAeio.
B. No vroAoyicete T0 MU Kot v €0.

I'. Na Bpeite tovg Tpryomvopetpikots apBpovg nu(180° — o) kot cuv(180° — w)

OEMA 3°

Atvovtal ot adyeBpikég TopacTAGELS :

A=x-36, B= x*-12x+36 kot I'=2x-12
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B-T

A. Na Bpeite v optOuntikn Tiun g oAyefpikng TapacTacng T S YXE- 2

B. Na mopayoviomomocete 11 mopaoctdcelg A , B ko I’
A B

I'. Na amlonomcete Ta KAAGHOTO T ko &
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ATATQNIXMA 9
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. [161e o 166 TO. OVOUALETE TOVTOTNTOL
B. No amodeiEete v tavtdTOL: (a+B)(oc-B)=a2-B2.

I'. Noa counAnpadcete g TapakdT® 160TNTEG :

OEMA 2°
A. Noa ypayete To KPUTplo 10OTNTAG TPLYOVEOV.
B. No ypayete ta kpitipila 166t1t0g opboymviny tprydvedv.
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov axkolovBohv ypdpoviag otnv KOAO Gog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 68 KéBe TpOTOoN T AéEN X®OTO, av 1 TpdTacY £lvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Av dvo tplyova £xovv TIg TAELPEC TOVG 1oeg P TPOg pia, TOTE elval ioa.

B. Ze 600 ioa Tpiyova amévavtt and ioeg yovieg Ppiokovrat ioeg mAgvpéc.

v. Av 600 Tpiymva £govv 0V0 TAELPES IGEC O TPOG pia Ko o yovia ion, tote eivan ioa.

0. Av 000 Tpiymva Exouv TIg YOVIES TOVG 1G€g pia TPOG pa, TOTE givon ioa.
B.AXKHXEIX

OEMA 1°

A. Na Aoete v e€icoon:

(3x+1)2 +x(x-5)=4
B. Av n qa amtd v Avon g mopandve eEicmong etvat To suvnuitovo g appieiog yoviag
®, vo Bpeite TOVE VTOAOUTOVG TPIYWVOUETPIKOVS aplBovs (Nuo, ep® ) g apPieiog yoviog
o.

OEMA 2°

A. Na Aboete 10 60T !

3a+2f=a+6
3a+4p=30+7

Kot vo arodeiEete 0Tt 0=2 ko f=1.
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B. T T1g T)ég tov a kot B wov Bprikote amd TV AVGT TOV TOPATEVEO GUGTILOTOG, VO
Moete v e€icoon:
5x* +13px+3a=0
OEMA 3°

210 mapoakdte oynua to tpiyovo ABI eivat icookeréc pe AB=AI" kou AA d1y0TdH0¢ TG
yoviag A. Av K tuoyaio onueio mdveo otnv AA.

A. Na anodeitete 0t ta tpiyova AKB kot AKT givon ioa.

B. Na dikaroroynoete yati 1o 1piyovo BKI gival 1cookelés.
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ATATQNIEMA 10
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Trovopdlovpe HOVOVLLO;
B. No anodsifete v tawtdomra (o + B)* = a® +20p + B2

I'. Av A sivar 1 Staxpivovsa g eicoong ax® + X +y=0 pe a 5= 0, 101€ VoL
avTiototyioete og kAOe mepintmon g oTANG (A) T0 COGTO GLUTEPAGLO OO TN GTHAN

(B)

YTHAH A YTHAH B
a. A>0 1. H &&iomon &yxel pio durAn Avon.
B. A=0 2. H e&iomon éxet dvo dviceg AoELG.
y. A<Q 3. H &&iomwon eivar advvar.
4. Timoto omd To TOPATAVD

OEMA 2°

A. X10 mopokdtom opbokavovikd cuoTnUa 0EOVOV gival oxedtaouévn pio yovia o.
To onueio M(X,y) eivan éva Toyaio onpeio g TeEAKNG TAEVPAS TG YOVING ©.

Me ) Borfsia Tov oyfuoToC va deifete 0Tt o +ovvie =1

B. No avtictoyyicete o¢ kdOe Tpryovopetpikd aptBud g otiAng A tov i6o Tov
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TPLYOVOUETPIKO aplBud amd 1 otin B.

YTHAH A YXTHAH B
a. mueo° 1.  mul20°
B. ouvvl20° 2. epl35°
y. €p45° 3. —nul20°
4, —egpl35°
5. ouv60°
6. - ouv60°

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. Na Mogte v eficoon X>-7X+6=0

B. No. TaparyovIOTOMGETE TO TPIOVOHO  X° — 7X +6

I'. Mg m BonBeta tov vroepotmpatog (B) va Aoete v e&iowon

x+6 x 1
x> -7x+6 x-6 x-1

A. Av o n pikpoTepM Avomn g mopandve eéicoonc kot B 1 peyardtepn Adon g, va Ppeite

mv e€lowon g evbeiag mov diEpyeTal amd TV apyn TV aEovav Kot and to onueio M(a, B)

OEMA 2°
A. Noa Avbet 10 oOoTpHO:

30-2B =36
a + 3=-10

Kot vo dgiéete 0TI =8 ko Bp=-6

B

B. Av a xot B ot apiBpoi mov mwposkvyav and to epdTa (A) Kol cuve = —, pe ® apPAieio
a

yYovio, Vo VTOAOYIGETE TO NU® KoL TNV EQM.

I'. No vroAoyicete TV Ty TG TOPAGTACNG:

A= (nuo - auva))2 + (nuo + ovve)?
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OEMA 2°

Atveton 1o 10ookerég Tpiyovo ABI e AB = AT, 0nmg 10 mapamdve oynuo.

Av BA ko T'E dyn tov tprydvov kot K 1o onpeio topng tovg, va andei&ete OTL:

A. Ta tptyova BET xon BAI givon ioa.

B. Ta tpltyova KEB kot KATI givan ica.

I'. To tpiywvo KBI' givar icookeléc.
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AIATONIEMA 11

A. OEQPIA
OEMA 1°
No GUUTANPOCETE TIC EMOUEVES TOVTOTNTEG:

A (0B = i

OEMA 2°

No GUUTANPAOCETE TIC TOPOUKATOD IGOTNTES Y10l TIC TUPATANPOUATIKES Yovieg o kot 180°- .
A Mu(180° - @) = .o

B. cuv(180° - ®) = ..ot

L. e@(180°-®)= ..o,

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. H e&iomon 2%+ x— 10 =0 givan ™G HOPPNS o + BX + v = 0. Na copninpoocete to
TOPOKATO: O = ...... , BP=...... , Y=

B. Na Moete v mapandve e&icmon.

OEMA 2°
Na Moete 10 cuotnua Tov akolovdel gite pe v pébodo g avrikataotaong, eite pe v
HéEB0S0 TV aVTIOET®V GLVTEAEGTOV.
3X+7y=27
{5X +2y =16
OEMA 3°
Ta tpiyova ABI" koaw AAE givor opBoydvia. Atveton 011 AB = AE kou Al = AA.
A. Na anodeigete 0t1 ta Tpiywva ABI ko AAE givon ioa.
B. Na copminpdcete to TopoKdTom KEVO TOV TPOKVTTOVY OO TNV 1GOTNTO TOV TO TAV®

TPLYOV®V.
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AIATQNIEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Trovopdleton tovtdHTTA

B. No coumAnpdoete Tig mopokiTe® TOVTOTNTEG :

I'. Na yopaktnpicete T1g 160TNTEC TOL AKOAOVOOVV YPAPOVTOG GTNV KOAAL GaG OimAd 6TO
YPAULO TOL avTIoTOlXEl o KABe 1ooTTa TN AéEN X@OoTl, av 1 16oéTTa €lvol 6O, 1

Ad0og, av n 1o6tTar givor AovOacuévn.

a. (K+A)2=K2+)2

B. (a—B)’=(B-a)’

v. (Xx=1)%?=x?-1
5. (x=y)*=(y-x)°
e. (@+2B)?=(B+2a)?

OEMA 2°
A. Na dlatunmoete to Tpio KpITnplo 1I60TNTOS TPLYDOVOV.

B. No yopoxktnpioete 11 mpotdcell mov akoAovBodv ypdeoviag otnv KOALL cog dimia
o0T0 Ypappo Tov aviiotolyel oe kdbe mpoTaom ™ AEEN X@oTo, av 1 TpodTacn ival cmoTN, 1)
Ad0og, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.

a. Xe ioa Tpiyova anévavtt and ioeg TAevpéc Ppiokovtal ioeg ywviec.

B. Av dvo tpiymva €govv dvo YwVieg 10Eg o TPOG oL Kot puo TAEVPE ion  10TE givan ioa.

v. Av dvo opBoydvia Tpiymva £govv 0vo TAELPES ioeg o TPOG e iva ioa.

0. KaBe Dyog evog 1606KeA0VG TPIYDVOL Eivarn Kot SIAUESOS TOV.
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Atvovtal o1 e§lomoelg :
X*~7-X+6=0 kuw X*+7-X+6=0
A. Na AvBo0v o1 maparave eEI6DGELS Kot LETA VO, TopayovTOTom 0oV T TPLOVULLAL
X*—7-X+6 wou X°+7-X+6 .

B. Aivovtot o1 mapactdoeic:
X2-7x+6 X2 +7X+6
T T2 _ap K bE—Tm—
X“-36 xc-1
a. Na BpeBovv ot Tipég tov X Yo T1g omoieg opilovrar ot mapactdoelg A kou B xon petd va
TIC OTAOTTOU|OETE .

2 2
B. Na amodeifete 6111 TApdoTaon (A 1 B) - (A - B) etvor aveEdpTnn TOUL X |

OEMA 2°
A. Na AvBel n mapakdto khaouatikn eEiocwon:

X+1 X-3 4

+ =
X2 4+2x x2-2x x°-4

B. Av a n peyoddtepn Avon g mopanave eéicwong kot B n pikpdtepn Adon g va Avbei to

oLOTN UL

a-X+p-y=4
X—a-p-y=1

4
I'. Av nué = ﬁ—+1, Omov o M pEYaAVTEPT ADOM TG Tapomdve eEicmong Kot B 1 KpoOTEPN
a+
Abon g Ko 0 apfPreia yovia, va BpeBovv o1 vidiourol Tprymvopetpikol aptpol e

yovidg 0.

OEMA 3°
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Atvetan 1cookeréc Tpiywvo ABIT pe AB=ATI kot dryotopovg tig BE kot T'A, dmwg paivertal
010 mopanave oyfua. Dépvoope v EA kédBetn oty BI' ko v AK xa0etn omv Al'. Na
amodeilete OTL

A. Ta tptyova BET xon BAI givon ioa.

B. Ta tpiyova BEA ko I'AK etvon ioa.

I'. Ta tpiyova AOB kot ABI gtvon pota
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AIATQNIEMA 13
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Na anodeifete 0t : (o + B)° = a® +2af + B°

B. No petagépete omnyv KOALO GOG TIG TOPAKAT® TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOGETE TO KEVA. ,
MOOTE VO TPOKVYOLV aAnOels TpoThoels :

a. To aBpoispa 600 TOLAGYIGTOV HOVOVOL®Y TTOV OV £Vl OO AEYETAL ............... Kd&be

............. OV TTEPIEXETOL GE EVA TOAVDOVULHO AEYETOL OPOG TOV TOAVMVOLOV.

B. BaBpog evoc molvwviopov g mpog pia 1 TeptocoTePEG LETAPANTEG TOV EIVALO ..............

amd tovg fadpovg Tov ......... TOV.

I'. No yopaxtnpicete T1¢ mpotdoelg mov akoAovBodv ypleoviag otnv KOAO Gog Oimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ KéBe mpoOTaon T AEEN T®oTo, av 1 tpdTacn eivol cmwoTt, 1)

AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

a. To ywopuevo povovopwyv givor Lovavupo.

B. Kabe povovopo givor moAvmvopo.

v. To éBpoicpa poveovopmv gival HovavuLO.

OEMA 2°

A. Na yphwyete ta Tpio Kprtipla 160N ToS 0phoymvimy Tprydvev.

B. Na petagépete omnyv KOALO GOG TIG TOPAKAT® TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOCETE TO KEVE. ,
MOOTE VO TPOKVYOLV aAnOel TpoThoELS !

Kd&be onueio g pecokadétov evog evbuypdupov tunpotog . ......... oand ta axpa tov. Kdbe

onueio ™G OOTOUOV HIAG YOVIG ........ OO TIG TAELPES TG YOVING.

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akorlovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ KéBe mpoOTaon T AéEn X®oTo, av 1 tpdTacn eivol oo, N

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a.Xe 000 Tpiymva amévovtt and ioeg mAevpég Ppiokovtal ioeg ywviec.

B.Av dV0 tpiyova £xovv TIg TAELPEG TOVGS ioeC pia TPog pia TOTE Ba £Y0VV KOl TIC YOVIES TOVG

{oec pia mpog pia.

v. Kabe 614pecog 100 1606KEAOVG TPIYDVOL Eivar O1Y0TOUOG Ko DYOC.
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na Moete v e€icoon:
2x* +5x+3=0
B. No mopayovtoTomGETe TO TPUDVOUO:
K=2x*+5x+3
I' . No Aoete v e&icoon:
K
=0
2X+3
A. No amAomomoete Vv topdoToon:
K-1
0_ 5
x-1
OEMA 2°
A. Na Aboete 10 oOoTHO:
2-Xx+3-y=46
3-X+4-y=63

B. Av M (5, 12) i AMom tov mapamdved GLGTAUATOS VO BPEITE TOVG TPLYOVOUETPIKOVC .
apBpovg g yoviog w = XOM , 0mov OX 0 BeTkd ¢ NuaEovoag .

I'. Na vroAoyicete ) Tiu TG TAPAGTAOTG:
NUo ovVe

nu?120°  Guv180°

, OTOV ® 1M YOVia TOV B EPOTAUATOC.

OEMA 3°
Av ywo v oéela Yyovia o woydel nuo = 5

A. No vroAoyicete Tovg GALOVS TPLYOVOUETPIKOVG 0plOovg TG YOvViog
B.Na vroloyicete ) Tyun g Tapdotoong:
A =nu?65° - (nuo + ovve) - ovv?115° - (cvv(180° — ) — nue)

, OOV ® 1M Yovia Tov (A) EpOTAHUATOC.
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AIATQONIXMA 14

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Trovopdlovpe pn aryeppikn Tapdotoon;

B. Tlotec Tipég dev pmopovv va Tapovy o1 HETAPANTES PIAG PNTNS OAYERPIKNG TOPAGTACTG;
I'. 161 ka1 pe molov Tpdmo givor SuVATO VO ATAOTOMGOLLE Lol P1TH AAYEPPIKT TOpACTOON;
OEMA 2°

A. No GOUTANPOGCETE TIG TAPUKAT® 16OTNTES:

I. nu(180°-0)=... ii. obv(180°-0) =... . £p(180°-0) =...

B. No oyedidoete éva tpiyovo pe xopveég ta onueio A, B kar I'. Apod ovoudoete Tig
OTEVOVTL TAEVPEG LLE TOL KOTAAANAQ YPAULATO, VO YPAYETE TO VOO TWV GUVIIULTOVOV Y10, TV

TAELPA Y.
B. AXKHXEIZX

OEMA 1°

‘Eva opBoymvio owomedo Exet pkog 15m ko mAdtog 10m. ®@éhovpe va avénoovpe 10 PNnKog
TOL KOl VO LELWCOVLE TO TAATOS TOL KOTd TOV 1010 aplud pétpav, £161 dcte 10 EUPaddV TOL
0KOTEOOL Vo yivel teMkd 100m?. No Bpeite xotd moca pétpa Oa petafinbel n kdbe
dlaotaon.

OEMA 2°

Na AMoeTE YPOPIKAE TO TOPAKATO GUCTNLO YPOUUKOV EEICHOGEMV:
2x+y =12
{3x -y=8
21 ovvéyetla va emainBevoete alyeppikd T Adon mov PprKoTeE.
(Enpneioon: o 1o oyiuo. uwopeite Vo, yproyorooeTe TETPOYWVICUEVO YOPTL).

O®EMA 3°

>10 enduevo oynuo eaivetor €vag kukAog kévipov O kot otr aktiveg tov OA kar OB.
Ovopalovpe K to péco g OA kan A to péco g OB.
A. Na anoodeitete 011 AA = BK.
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B. No anmodeiEete 611 01 yovieg AKB koaw AAB givon ioeg.

/
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ATATQNIEMA 15

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Trovopdlovpe TavtdTTO]
B. Na ypayete o avomthypata oTig TopaKaTt® TopacTdoEelS, MGTE 01 1I60TNTEG oL Ha

TPOKVYOLV VOl EIVOIL TOVTOTNTEC.

i) (a+ B)(a—P)=.....
I'. No yopaxtnpicete 11¢ mpotdoelg mov akoAovBoldv ypdeoviag otnv KOAN GO dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOl el o€ KéBe mpoOTaoN T AEEN T®oTo, av 1 TpdTacn £ivol cmwoT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
a. To aBpoiopa opoimv poveavoumy givatl HovoVLpo OO0 LE aVTA
B. To mAiko poveovipmy etvarl mevta PLovavoro
v. O ap1Budg 5 eivar povarvopo

0. Ta avtifeta povovopa £gouvv 1010 KOPLO PEPOG

OEMA 2°

A. Noa avoapépete Tpio KpLriplo 160TNTOS TPLYOV®V

B. No yopoxkmnpiocete 11 mpotdoelg mov axoiovBohv ypdeoviag otnv KOAAN cog Oimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ kKéBe mpoOTaon T AEEN T®oTo, av 1 TpdTacn Eivol cmoT, 1)

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Avo tplyova mov £xovv Tig avTioTol eg YwVieg Tovg ioeg ivon Tdvta ica.

B. Abo opBoydvia Tpiywva mov £xovv ioeg vroteivovoeg kat pia avtictoyn oéela yovia ion,
etvan {oa.

v. Abo tpiywva ivat ica av dvo ymvieg Tov evag ivar ioeg e 600 Yovieg Tov GAAoL pio TPog
pio ko pio TAevpd ToL €vAg iom pe pio TAgvpd ToV GALOV.

0. Avo opBoydvia Tpiywva givar ica 6tav £xovv dVo avticToryeg TAELPES 10EC.
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Atvetan To TOAVOVLUO:

P(x)=(3- 2x)2 +(3-x)(3+x)-2x(x-1)+6
A. Kévovtag 6leg Tig mpdelg Kot Tig avaymyEg opoimv 0pwv va dei&ete OTL !

P(x)=x*-10x+24

B. No Moete Ty séicwon X* —10X + 24 = 0 kat va mopoyoviomomOel To Tptdvopo:
x* —10x + 24

OEMA 2°
A. Xpnoomoimvtog po and Tic adyefpikés pebooovg, va amodeifete 6t AVOT TOL

GLOTNOTOG!

X+2y=2
4x+5y=-1
gtvon to Cevyoc (-4, 3).
B. No vroAoyicete tovg TprymvopeTpikots aptBpoig g yoviog

& = xOM , 0mov M &ivau o onueio pe cvvtetayuévec M(- 4, 3),

OTMOC PAVETOL GTO OITAAVO Gy \w
3
I'. Na vroloyicete v £9(180° — ) kot to nu(180° — ), 67OV ® 1
yovia tov gpotiuatog (B).
OEMA 3°
210 oumhavo oynua givar AB // TA, I'A = 3cm kot A Bt B

AB = 6cm.
A. Na anodeitete 0Tt ta tpiyova ABE ka1 TAE
elvat dpoa .

B. Na ypayete 100G {600 AOYOLG TV TAELPDV

D!

Kot va Bpebel 0 Adyog opotdtnTog TV 000 r 3cm
TPLYOVOV.

I'. Na vroroyoBei to X av TE =(x+1) cmkat

EB =(x+3) cm
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